

Классный час по ПДД. 3-й класс

«Безопасный маршрут в школу»

Цель:

1. Познакомить учащихся с видами ДТП,
2. Причинами ДТП.
3. Пропаганда правил дорожного движения среди учащихся.
4. Развитие ответственного отношения к своей жизни и здоровью.

ХОД ЗАНЯТИЯ

I. Вступительная часть

Учитель:

Мы все живем сегодня в век скоростей, в век научно-технического прогресса. По современным дорогам мчатся быстроходные автомобили, в воздухе летят сверхзвуковые лайнеры и космические корабли, по морям и океанам плывут быстроходные суда. Все вокруг торопятся, спешат...

Одна секунда... много это или мало? Для пешехода одна секунда пустяк, шаг шагнуть. А для водителя секунда - вещь весьма серьезная. За одну секунду машина, идущая со скоростью 60 км/ч, проезжает больше 16 м, а со скоростью 80 км/ч - 22м.

Как порой бывает: машина совсем близко, а мы перебегаем дорогу.

Нам и невдомек, что водитель не успеет вовремя остановиться.

Автомобиль движется юзом даже тогда, когда нажаты тормоза. А на ледяной дороге машина остановится только через 400 метров!

Помните об этом. Нередко случаются ДТП с участием школьников. Поэтому тему сегодняшнего классного часа я назвала "Безопасный путь в школу." Что нужно сделать, чтобы учащиеся выходя из дома благополучно добрались до школы, после уроков, обратно домой (выслушивает мнение детей).

Учитель: Я думаю, что прежде всего надо: "**Воспитывать будущих водителей и настоящих пешеходов!**"

Мы каждый год составляем с вами безопасный маршрут от дома до школы и обратно.

Любая дорога в темное время суток становится сложнее и опаснее ведь значительная часть учебного года приходится именно на осенне-зимний сезон, когда рано темнеет и поздно светает.